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サルーススイミングスクール
受講生及び保護者　各位



スイミングスクールにおける観覧の一部再開について（お知らせ）
　

[bookmark: _GoBack]　平素から当スクールをご利用いただきありがとうございます。
　新型コロナウイルス感染予防対策として、保護者の皆さまにご理解とご協力をいただき、これまで観覧をお断りしていましたが、９月２９日（火）から一部観覧いただけることとしました。
　ただし２階ギャラリーのみを開放し、１家族につき１名様（お子様は除く）の観覧にご協力ください。更衣室前廊下及び体操場からのご観覧はこれまでどおりご遠慮願います。
なお、ご観覧に際しては必ずマスクを着用して大きな声での会話はご遠慮ください。
　また、今後感染が拡大し、行政が規制を強化する場合には、再度観覧をお断りすることがあります。ご了承ください。
当スクールといたしましては、感染拡大防止に努め、少しずつではありますが平常の状態に戻していければと考えております。
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